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Анотація. Стаття присвячена актуальним проблемам і 

перспективам розвитку інтернет-торгівлі продуктами. Проведено аналіз 

загального стану та ролі інтернет-покупок в мережі. Досліджено 

специфіку функціонування найбільш популярних інтернет-покупок, які 

спеціалізуються на реалізації товарів. Визначено основні фактори 

розвитку та перспективи розширення масштабів онлайн-торгівлі в 

Україні.  
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Хто купує в інтернеті найчастіше? 

Дослідження показало зв'язок між віком і рівнем доходу. Чим 

молодше користувачі, тим частіше вони роблять покупки в інтернеті. 

Серед найбільш активних онлайн-покупців більше людей з високим 

рівнем доходу. 

Близько половини користувачів вказали, що здійснюють покупки в 

онлайні і офлайні в рівній мірі - серед них є представники як з доходом вище 

середнього, так і низьким. 
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Розрізняються мотиви покупок: для одних важливо, що в інтернеті - 

дешевше, для інших - грають роль такі фактори як асортимент і зручність. 

Інтернет-покупки в Україні все ще тягнуть за собою платну доставку. 

Платити за доставку "не боляче" хіба що користувачам з високим рівнем 

доходу. Бар'єр "оплата доставки" для мисливців за низькими цінами вже з 

легкістю знімається іноземними інтернет-магазинами. 

Трійка лідерів по покупкам інтернеті: 

 техніка і електроніка; 

 одяг, взуття, аксесуари; 

 косметика і парфумерія. 

Ці категорії купують в інтернеті найчастіше 23%, 25%, 19% 

користувачів відповідно. Хоча б один раз в житті ці категорії купували в 

інтернеті 67-84% аудиторії. 

Наступні за популярністю категорії: 

 товари повсякденного використання; 

 доставка готової їжі; 

 товари для дітей. 

Найчастіше їх купують 5-8% користувачів, а 45-48% - купували 

товари з цих категорій хоча б раз. 

Покупки в категоріях відрізняються по частоті, що природно. Так, 

техніку і електроніку купують в середньому 5,8 разів на рік. У 70% випадків 

- це покупки в інтернеті, і лише 30% - в звичайних торгових точках. Основні 

причини цієї тенденції - низькі ціни і широкий асортимент в інтернет-

магазинах. 

Одяг, взуття, аксесуари купують близько 15 разів на рік. В інтернеті - 

в 50% випадків. Основний бар'єр перед покупкою товарів цієї категорії в 

інтернеті - складність уточнити всі параметри і характеристики речі. Для 

багатьох важливо побачити товар вживу, помацати його. 
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Косметика і парфумерія купується близько 14 разів на рік, і в половині 

випадків це також покупки в інтернет. Перевагою покупки цієї категорії в 

інтернеті називають більш низькі ціни. При цьому є й важливе побоювання 

- попасти на підробку. 

Серед інших категорій, які вже купують в інтернеті частіше, ніж в 

звичайних магазинах (більш, ніж в 50% випадків) - спортивні товари, товари 

для дому, автотовари. Але це товари з невисокою частотою покупок (5,1 / 

6,5 / 7,3 раз на рік відповідно). 

Категорії з високою частотою покупок - продукти харчування (145 раз 

в рік), товари повсякденного використання (22 рази), доставка готової їжі 

(24 рази). Ці товари в більшості випадків все ще купують не в інтернеті. 

Серед причин, за якими ці категорії не популярні в інтернеті, більшість 

користувачів називають відсутність часу і бажання чекати доставку 

(простіше купити в звичайному магазині). 

Крім трійки лідерів, такі категорії як доставка готової їжі, товари для 

дітей, товари для відпочинку і спорту є перспективними для e-commerce. 

Користувачі відзначили, що в майбутньому швидше куплять їх в інтернеті, 

ніж в звичайних магазинах. 

Для більшості категорій основними перевагами покупок в інтернеті є 

вигідні ціни, широкий асортимент (можна знайти набагато більше ніж в 

звичайному магазині) і зручність (не потрібно нікуди йти / їхати). Ці 

переваги може використовувати будь-який інтернет-підприємець для 

залучення клієнтів. 

Страхи, бар'єри і незручності, пов'язані з купівлею в інтернеті, - це 

неможливість побачити товар, уточнити всі характеристики і перевірити, чи 

відповідає товар очікуванням. Існує безліч прикладів, як борються з цими 

побоюваннями різні інтернет-торговці. Наприклад, LeBoutique запустив 

онлайн-примірку, яку активно використовують уже понад 1 млн покупців. 
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ZАRA планує використовувати доповнену реальність в магазині. Amazon 

запатентував дзеркало доповненої реальності. 

Долати ці бар'єри можна тільки постійним поліпшенням якості 

контенту та сервісу інтернет-магазину: реалістичні фото в різних ракурсах, 

повний опис товару, якісна консультація клієнта в чаті або по телефону і 

швидка доставка. 

На перший погляд, можна припустити, що "споживач поки не 

готовий" купувати продукти онлайн, і ніякої інтернет-магазин не замінить 

йому сімейний похід в Ашан в неділю. Але тренд розвитку цих категорій 

вже більш, ніж помітний в США і Європі. Таким чином, судячи з результатів 

дослідження, світові тренди не так вже й далекі від українського споживача. 

І дуже ймовірно, що наступного разу, цей споживач віддасть перевагу 

сімейну велопрогулянку по парку чергового походу в Ашан, попередньо 

замовивши все, що потрібно, онлайн. 

Ринок України зростає на 20-30% в рік, незважаючи на всі кризи в 

останні кілька років. Але він відстає від лідерів, якими є зараз Китай і 

Великобританія. У Китаї майже 20% всього рітейлу - в онлайні. У нас за 

різними оцінками 3-4%. 

Всі усвідомили, що електронна комерція - це один з форматів рітейлу, 

який необхідний як новий канал продажів. Великі гравці присутні в онлайні 

як самостійно, так і на маркетплейсах. 

Дуже складно рости швидше, ніж на 20-30% в рік. Але все одно 

прийдемо до того, що буде 20% і більше рітейлу робитися в електронному 

вигляді. У Китаї це сталося, у Великобританії це сталося. Грубо кажучи, 

якщо десь винайшли порох, то він пошириться по всьому світу. 

Для дослідження ми опитали інтернет-покупців великих (100 тис +) 

міст, загальне населення яких становить 15 млн. Згідно з останніми даними, 

інтернет-аудиторія цих міст України становить 73% (11 млн). За 
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результатами нашого дослідження, 72% з них хоч раз робили покупки в 

інтернеті (7,8 млн) - це більше половини населення великих міст. 

Підбиваючи підсумки: 

У 2018-му українці купили в онлайні товари і послуги на 65 млрд грн. 

Виручка від реклами в соціальних мережах, на маркетплейсах і онлайн-

ресурсах гравців ринку - 9,5 млрд. грн. 2,6 млрд заробили поштові оператори 

на доставці товарів, куплених в інтернет-магазинах. Ще 0,8 млрд грн - 

заробіток на онлайн-оплатах. 

Очікується, що ринок в 2019-му продовжить зростання і до кінця року 

додасть мінімум 25%. 

Все більше людей вбивають назву потрібного товару безпосередньо в 

пошукову великого маркетплейса, минаючи "Гугл". У США 55% покупців 

відразу шукають товар на Amazon, Etsy або Ebay. В Україні частка прямого 

трафіку на Prom - 19%, Rozetka - 30%, ОLX - 44%, Aliexpress - 50%, і з 

початку 2017. 

У той час як рітейлери в більшості випадків заробляють на продажах, 

маркетплейси роблять бізнес-ставку на просування товарів і послуг, тобто 

стають конкурентами скоріше не для інтернет-магазинів, а для соцмереж та 

пошукових систем. 

Сучасний покупець не вибирає між шопінгом в інтернеті або 

звичайному торговому центрі: він вважає за краще користуватися 

перевагами того й іншого одночасно. Так що для онлайн-продавців 

важливо, щоб товар завжди був в наявності, оплата - зручним і безпечним, 

доставка і повернення товару - швидкими і безпроблемними, сервіс - 

бездоганним. 

Ще одна нагальна потреба для інтернет-продавців - наявність відгуків, 

які допоможуть покупцеві вибрати товар або перевірити сумлінність 

магазину. Дедалі більшого поширення набувають технології, які 
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допомагають полегшити вибір при онлайн-покупці: доповнена реальність, 

костюм для вимірювання параметрів тіла і т. д. 

Найчастіше в 2018-м купували взуття, одяг, аксесуари, техніку, 

електроніку, товари народного споживання, товари для дому і саду, 

косметику і парфумерію. 

Всього на маркетплейсах в 2018-му покупці витратили на 54% більше, 

ніж за попередній рік, а кількість замовлень зросла на 47%. 

Середній чек збільшився на 5%, зараз середня інтернет-покупка 

обходиться в 763 грн. 

Свою роль в підвищенні довіри покупців грають старання 

маркетплейсів - наприклад, перевірка і сертифікація магазинів. Безпека 

покупок і якісне обслуговування поступово стають більш важливими, ніж 

найнижча ціна. 
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